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DECRETO Nº 001/2020 

 

Declara de utilidade pública para fins de 

desapropriação, o imóvel que menciona e 

dá outras providências.  

 

EDMILSON ALVES DOS REIS, PREFEITO CONSTITUCIONAL DO 

MUNICÍPIO DE TEIXEIRA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições 

legais,  

 

Considerando estar presente o interesse público e coletivo, para 

este Município; 

 

Considerando que o local será objeto de construção da 

infraestrutura de acesso ao Cruzeiro, e ainda toda sua manutenção, 

transformando o lugar em um ponto turístico do município com mais 

acessibilidade; 

 

Considerando que não cabe ao município o enriquecimento 

ilícito, deixando de indenizar o esforço honesto do particular; 

 

Considerando o preço indicado na avaliação é razoável e 

compatível com o porte do imóvel e mercado. 

 

D E  C  R  E  T  A: 

 

Art. 1º - Fica declarado de UTILIDADE PÚBLICA, para fins de 

DESAPROPRIAÇÃO amigável ou judicial, o imóvel abaixo relacionado, 

transcrito de forma resumida, todavia fica fazendo parte deste decreto 

planta e memorial descritivo: 

 

Terreno situado no alinhamento da Vila Elias Bernardo, Centro 

nesta cidade de Teixeira, Estado da Paraíba, medindo de forma irregular uma 

área de 1.144,56m
2

., onde se encontra encravada uma pedra conhecida 

como a Pedra do Cruzeiro, confrontando da seguinte forma: ao norte: do 

ponto P1 ao P8, com a frente para Vila Elias Bernardo; ao leste, do ponto P8 

ao P25, faz divisa com terreno de propriedade da Diocese de Patos Paróquia 

de Santa Maria Madalena, do Município de Teixeira - PB, que tem como 

foreiros Joana Alves Monteiro (CPF: 039.498.654-70) e Denise Luiza dos 

Santos Batista (CPF: 034.128.264-21); ao sul, do Ponto P25 ao P28, faz divisa 

com a Pedra do Vento, pedra encravada em terreno de propriedade da 

Diocese de Patos Paróquia de Santa Maria Madalena, do município de 

Teixeira – PB, e ao oeste, do ponto P28 ao P1, faz divisa com terreno de 

propriedade da Diocese de Patos Paróquia de Santa Maria Madalena, do 

município de Teixeira – PB.  

 

Art. 2º - Havendo acordo quanto ao preço e a forma de 

pagamento, a desapropriação far-se-á por escritura de desapropriação como 

forma de aquisição originária. 

 

Art. 3º - O objeto da desapropriação destina-se a permitir à 

municipalidade promover à construção de infraestrutura de acesso a 

Cruzeiro, e ainda toda sua manutenção, transformando o lugar em um ponto 

turístico do município com mais acessibilidade, constituindo-se assim uma 

obra de relevante interesse público. 

                       

Art. 4º - Para os fins legais, a indenização pela desapropriação se 

dará conforme avaliação, realizada pela Comissão de Avaliação, constituída 

pela Portaria 003/2020.  

 

Art. 5º- Fica declarada a urgência e o interesse social da 

desapropriação, para efeito de medida de imissão de posse do imóvel acima 

descrito, de acordo com o art. 15, do Decreto-Lei nº 3.365, de 21/06/41, 

bem como para fins de política urbana, prevista na Lei 10.257/2001.  

 

Art. 6º - As despesas decorrentes deste decreto correrão à conta 

da dotação especifica consignada em orçamento próprio. 

 

Art. 7º - O proprietário do imóvel objeto da desapropriação 

deverá ser notificado deste Decreto no prazo máximo de cinco dias, para 

assinar o termo de concordância ou manifestar-se como direito. 

 

Art. 8º - Este decreto entrará em vigor a partir da data de sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA-PB. Em, 08 de Janeiro 

de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

 

 

 

Portaria n°. 001/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE 

TEIXEIRA, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, que lhe são 

conferidas pelo art. 66, Inciso VI da Lei Orgânica Municipal, e, ainda, pelo 

que dispõe o art. 51, § 4º da Lei Federal nº 8.666, de 21 de Junho de 1993; 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - DESIGNAR os servidores, FRANCISCO SEVERINO 

RODOLFO, JOACIL GOMES DE MENEZES e YARA PAULA RAMOS DE 

OLIVEIRA, para sob a presidência do primeiro e os outros como Membros, 

constituírem a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura do Município 

de Teixeira – PB, e CLÁUDIA MARIA MONTEIRO DIONÍSIO, para atuar como 

suplente do Presidente e membros quando necessário for, para o Exercício 

Financeiro de 2020. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 002/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA, ESTADO DA 

PARAIBA, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com a Constituição 

Federal, que lhe são conferidas pela Lei nº 10.520/2002, no seu Art. 3, 

Inciso IV e Decreto Municipal nº 044/2006, de 03 de Janeiro de 2006; 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Art. 1º Designar: EDNEY LISBOA RAMOS DE OLIVEIRA, para exercer 

a função de Pregoeiro Oficial, que será responsável pela condução dos 

trabalhos do Pregão. 

 

Art. 2º Designar: FRANCISCO SEVERINO RODOLFO, JOACIL GOMES DE 

MENEZES, para compor a Equipe de Apoio, que prestará a necessária 

assistência ao Pregoeiro. 

 

Art. 3º Designar: CLÁUDIA MARIA MONTEIRO DIONÍSIO para atuar como 

Suplente, quando necessário for, junto a Equipe de Pregoeiro. 

 

Art. 4º As atribuições do Pregoeiro e de sua Equipe de Apoio, dentre outras, 

serão: 

 

I - o credenciamento dos interessados; 

II - o recebimento dos envelopes das propostas de preços e da 

documentação de habilitação; 

III - a abertura dos envelopes das propostas de preços, o seu exame e a 

classificação dos proponentes; 

IV - a condução dos procedimentos relativos aos lances e à escolha da 

proposta ou do lance de menor preço; 

V - a adjudicação da proposta de menor preço; 

VI - a elaboração de ata; 

VII - a condução dos trabalhos da equipe de apoio; 

VIII - o recebimento, o exame e a decisão sobre recursos; e 

IX - o encaminhamento do processo devidamente instruído, após a 

adjudicação, à autoridade superior, visando a homologação e a contratação.

  

Art. 5º Os componentes desta Portaria desempenhará as suas atribuições, 

durante o ano de 2019. 

 

Art. 6º Todos os trabalhos desta Comissão deverão ser registrados em atas, 

devidamente assinadas e arquivadas no setor competente. 

 

Art. 7º Aplica-se a esta Comissão as disposições da Lei Federal nº 8.666, de 

12 de junho de 1993, e da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002. 

 

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e fica 

revogada a Portaria anterior. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito do Município de Teixeira-PB, em 02 de Janeiro 

de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 003/2020 
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O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. URBANO BATISTA DA SILVA, como 

SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO – cargo em 

comissão, símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na 

Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 004/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JOSÉ ALVES BATISTA, como CHEFE DE 

GABINETE – cargo em comissão, símbolo CC-1, na estrutura organizacional 

do poder executivo, no Gabinete do Prefeito. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 005/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO, como 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO – cargo em comissão, símbolo CC-1, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Administração.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 006/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. EDNEY LISBOA RAMOS DE OLIVEIRA, 

como SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO – cargo em comissão, símbolo CC-1, 

na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Comunicação.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREEITO 

 

Portaria n°. 007/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. RITA NUNES PEREIRA, como 

SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS – cargo em comissão, 

símbolo CC-1, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria 

de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREEITO 

 

Portaria n°. 008/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. MARIA DA SALETE LIRA FRAGOSO 

NUNES, como SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO – cargo em comissão, símbolo 

CC-1, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Planejamento. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 009/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. EDMILSON ALVES DOS REIS FILHO, como 

SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS – cargo em comissão, símbolo 

CC-1, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Obras e Serviços Urbanos.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 010/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. GENIVALDO ALVES DE LIRA SOBRINHO 

FILHO, como SECRETÁRIO DE CULTURA, ESPORTE E TURISMO – cargo em 
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comissão, símbolo CC-1, na estrutura organizacional do poder executivo, na 

Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 011/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JOACIL GOMES DE MENEZES, como 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO – cargo em comissão, símbolo 

CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Administração.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 012/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. JÉSSIKA OL IVEIRA DE ARAÚJO , 

como SECRETÁRIA ADJUNTA DE FINANÇAS – cargo em comissão, símbolo 

CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Finanças.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 013/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. THÉRCIO PEREIRA DE LIRA ROCHA, 

como SECRETÁRIO ADJUNTO DE COMUNICAÇÃO – cargo em comissão, 

símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria 

de Comunicação. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 014/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JOSE ITAMAR BARBOSA DA COSTA, 

como SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS – cargo em 

comissão, símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na 

Secretaria de Obras e Serviços Urbanos. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 015/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JOSÉ ADENILSON QUEIROZ, como 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, símbolo 

CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREEITO 

 

Portaria n°. 016/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. CLÁUDIA MARIA MONTEIRO DIONÍSIO, 

como SECRETÁRIA ADJUNTA DE PLANEJAMENTO – cargo em comissão, 

símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria 

de Planejamento. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 017/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. PEDRO GONÇALO BENTO, como 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO – 

cargo em comissão, símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder 

executivo, na Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 
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EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 018/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. DANIELA NOVO DOS REIS LEITE, como 

SECRETÁRIA ADJUNTA DE AÇÃO SOCIAL E PROMOÇÃO SOCIAL – cargo em 

comissão, símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder executivo, na 

Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 019/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. EDMARA MARTINS ALVES, como 

SECRETÁRIA ADJUNTA DE SAÚDE – cargo em comissão, símbolo CC-2, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Saúde. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 020/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. WESCLEY DE QUEIROZ OLIVEIRA, como 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE EDUCAÇÃO – cargo em comissão, símbolo CC-2, 

na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Educação. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro do corrente ano, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 02 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 021/2020 

 

NOMEIA COMISSÃO ESPECIAL PARA 

AVALIAÇÃO DE IMÓVEL PARA FINS DE 

DESAPROPRIAÇÃO. 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

 

CONSIDERANDO a necessidade de fixar o valor da indenização do imóvel 

para fins de desapropriação. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - Constituir Comissão Especial para Avaliação de imóvel para Fins de 

Desapropriação, objetivando fixar o valor da indenização para fins de 

pagamento, devendo desenvolver os trabalhos com isenção e 

imparcialidade, ficando  assim constituída, que será composta pelos 

seguintes membros: 

 

1 – Nunes Silva Nunes – Engenheiro Civil – CREA nº 161420664-3 – PB 

 

2 – Aristóteles Araújo Carneiro – Matricula nº 99900288 

 

3 – Francisco Severino Rodolfo – Matricula nº 1650 

 

Art. 2º - A presente Comissão será presidida pelo Senhor Nunes Silva Nunes 

e terá como secretário o Senhor Aristóteles Araújo Carneiro. 

 

Art. 3º - O objetivo desta Comissão aqui nomeada será o de avaliar, um 

terreno situado no alinhamento da Vila Elias Bernardo, Centro nesta cidade 

de Teixeira, Estado da Paraíba, medindo de forma irregular uma área de 

1.144,56m
2

., onde se encontra encravada uma pedra conhecida como a 

Pedra do Cruzeiro, confrontando da seguinte forma: ao norte: do ponto P1 

ao P8, com a frente para Vila Elias Bernardo; ao leste, do ponto P8 ao P25, 

faz divisa com terreno de propriedade da Diocese de Patos Paróquia de 

Santa Maria Madalena, do Município de Teixeira - PB, que tem como foreiros 

Joana Alves Monteiro (CPF: 039.498.654-70) e Denise Luiza dos Santos 

Batista (CPF: 034.128.264-21); ao sul, do Ponto P25 ao P28, faz divisa com a 

Pedra do Vento, pedra encravada em terreno de propriedade da Diocese de 

Patos Paróquia de Santa Maria Madalena, do município de Teixeira – PB, e ao 

oeste, do ponto P28 ao P1, faz divisa com terreno de propriedade da 

Diocese de Patos Paróquia de Santa Maria Madalena, do município de 

Teixeira – PB. 

 

Parágrafo Único. A comissão poderá se assim entender, para efeito de 

fixação da justa indenização, solicitar auxílio de empresas ou pessoa 

relacionadas ao ramo imobiliário para que apresentem laudo de avaliação, 

referente ao imóvel acima descrito. 

 

Art. 4º - A presente Comissão terá o prazo de 10 (dez) dias, a contar da 

publicação da mesma, para promover a avaliação do imóvel referido no 

artigo anterior, bem como, o mesmo prazo para apresentar o respectivo 

laudo de avaliação do imóvel e efetivo encarte de documentos. 

 

Art. 5º - Os membros da comissão ora constituída não serão remunerados 

nem receberão qualquer tipo de gratificação, pois prestarão serviços 

considerados relevantes ao Município. 

 

Art. 6º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Registre-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, em 08 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria nº 022/2020 

 

 O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA – ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais que lhe são 

conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI e Art. 91, inciso 

II e em especial a Lei Municipal 27/97 de 23/12/1997, modificada pelas Leis 

030/2005 3e 272/2015 de 13 de maio de 2015;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Senhor YAGO LUCENA GOMES, portador do CPF 

095.057.644-13 e do RG 3.775.275 SSDS/PB, habilitado através de eleição 

realizada no dia 06 de outubro de 2019 para exercer o cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município para o quadriênio 2020/2023 da 

estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria nº 023/2020 
 
 O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA – ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais que lhe são 

conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI e Art. 91, inciso 

II e em especial a Lei Municipal 27/97 de 23/12/1997, modificada pelas Leis 

030/2005 3e 272/2015 de 13 de maio de 2015;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Senhor LUÃ JONHASSON DIAS ARAÚJO REIS, portador 

do CPF 086.653.494-64 e do RG 3.001.622 2ª VIA SSDS/PB, habilitado 

através de eleição realizada no dia 06 de outubro de 2019 para exercer o 
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cargo de Conselheiro Tutelar do Município para o quadriênio 2020/2023 

da estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria nº 024/2020 
 
 O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA – ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais que lhe são 

conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI e Art. 91, inciso 

II e em especial a Lei Municipal 27/97 de 23/12/1997, modificada pelas Leis 

030/2005 3e 272/2015 de 13 de maio de 2015;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Senhor EDWILSON FERREIRA ALEXANDRE, portador do 

CPF 041.392.274-00 e do RG 2.498.709 SSP/PB, habilitado através de eleição 

realizada no dia 06 de outubro de 2019 para exercer o cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município para o quadriênio 2020/2023 da 

estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria nº 025/2020 

 

 O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA – ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais que lhe são 

conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI e Art. 91, inciso 

II e em especial a Lei Municipal 27/97 de 23/12/1997, modificada pelas Leis 

030/2005 3e 272/2015 de 13 de maio de 2015;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Senhor JOSILEUDO DA SILVA ALVES, portador do CPF 

032.720.414-19 e do RG 2.185.389 SSP/PB, habilitado através de eleição 

realizada no dia 06 de outubro de 2019 para exercer o cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município para o quadriênio 2020/2023 da 

estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria nº 026/2020 

 

 

 O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA – ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais que lhe são 

conferidas pela Lei Orgânica do Município, art. 66, inciso VI e Art. 91, inciso 

II e em especial a Lei Municipal 27/97 de 23/12/1997, modificada pelas Leis 

030/2005 3e 272/2015 de 13 de maio de 2015;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Senhor EMERSON DIONÍSIO MONTEIRO, portador do 

CPF 036.242.584-19 e do RG 2.058.580 2ª Via SSP/PB, habilitado através de 

eleição realizada no dia 06 de outubro de 2019 para exercer o cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município para o quadriênio 2020/2023 da 

estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, onde se 

revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

Portaria n°. 027/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. ANA MARIA ALVES NOGUEIRA, para 

ocupar o cargo de SECRETÁRIO ADJUNTO DE CULTURA, ESPORTE E TURISMO 

– cargo em comissão, símbolo CC-2, na estrutura organizacional do poder 

executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 02 de Janeiro de 2020, revogando as disposições em 

contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 028/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. YARA PAULA RAMOS DE OLIVEIRA, 

como DIRETORA DA DÍVIDA ATIVA – cargo em comissão, símbolo CC-3, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Finanças. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 02 de Janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREEITO 

 

Portaria n°. 029/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. PÉRICLES PEREIRA DE LIRA SOBINHO, 

como DIRETOR DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA – cargo em comissão, símbolo 

CC-3, na estrutura organizacional do poder executivo, no Gabinete do 

Prefeito. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 02 de Janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA Nº  030/2020  

 

O Prefeito do Município de Teixeira, Estado da Paraíba Sr. 

EDMILSON ALVES DOS REIS no uso de suas atribuições legais;  

 

RESOLVE:  

 

 

Art. 1º EXONERAR A PEDIDO, por sua livre e espontânea 

vontade, o servidor CARLOS ALBERTO SIQUEIRA CAVALCANTE FILHO, 

portador do RG Nº 4.877.536 SSP/PE e CPF: 000.304.934-55, Matrícula: 

163.784, do cargo de motorista, registrado em portaria de nº 037/2019, 

datada de 1º de Fevereiro de 2019, com lotação na Secretaria de Educação 

do Município.  
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Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se as disposições em contrário. 

 

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.  

 

Teixeira – PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 031/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009, e ainda de acordo com 

a Lei nº 003/2017, 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. JUCELINO MARQUES ROCHA, como 

DIRETOR ADJUNTO DO HOSPITAL SANCHO LEITE, na estrutura 

organizacional do poder executivo, na Secretaria de Saúde. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 02 de Janeiro do ano corrente, revogando-se as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 032/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009, e ainda de acordo com 

a Lei nº 003/2017, 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. MARIA MADALENA SOUZA ROCHA, 

como DIRETORA LABORATORIAL DO HOSPITAL SANCHO LEITE, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Saúde. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 02 de Janeiro do ano corrente, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON AVLES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 033/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. IRANEIDE GUEDES DE ANDRADE, como 

Diretora de Plan ejamen to e Ges tão  - símbolo CC-3, na estrutura 

organizacional do poder executivo, na Secretaria de Planejamento. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeitos retroativos a 02 de Janeiro do ano em curso, onde se revogam 

as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 034/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. SEVERINO DA SILVA LIMA, como 

DIRETOR DE EVENTOS – cargo em comissão, símbolo CC-3, na estrutura 

organizacional do poder executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e 

Turismo. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeitos retroativos a 01 de Janeiro do ano em curso, onde se revogam 

as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 035/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. EDNALDA CRISTINA CAMPOS DE 

OLIVEIRA, para ocupar o cargo DIRETOR DE ARTICULAÇÃO E 

COORDENAÇÃO A REDE DE PROTEÇÃO SOCIAL  BÁSICA , 

símbolo CC-3, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria 

de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 036/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. RAUL NUNES NETO, para ocupar o cargo 

de DIRETOR DE VIGILÂNCIA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL – cargo em 

comissão, símbolo CC-3, na estrutura organizacional do poder executivo, na 

Secretaria de Obras. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 037/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. NÁDIA DOS SANTOS NUNES, para 

ocupar o cargo de DIRETORA DE COMPRAS – cargo em comissão, símbolo 

CC-3, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de 

Finanças. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

. 
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Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 038/2020 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. MÁRCIA DA GUIA NUNES DOS SANTOS, 

como DIRETORA DE ATENÇÃO EM SAÚDE – cargo em comissão, símbolo CC-

3, na estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Saúde. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2020, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 13 de Janeiro de 2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 001/2020 de 28 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Processo n.º ____/2020, datado de 08/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora CLAUDELÚNIA MACHADO DA SILVA, matrícula nº 1450, Auxiliar 

de Serviços Gerais, com lotação na Secretaria de Educação, deste Município 

por assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a 

considerar de 01/02/2020 à 30/04/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 28 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 002/2020 de 28 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Parecer Jurídico n.º ____/2020, datado de 14/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, 

ao servidor FRANCISCO DE ASSIS MARCELINO CAMPOS, matrícula nº 

014206, Agente Comunitário de Saúde, com lotação na Secretaria de Saúde, 

deste Município por assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 

10/12/2019 a considerar de 01/02/2020 à 30/04/2020, como 

efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 28 de Janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 003/2020 de 28 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Parecer Jurídico n.º ____/2020, datado de 14/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora LÚCIA FRAGOSO DE LIRA, matrícula nº 1457, Auxiliar de Serviços 

Gerais, com lotação na Secretaria de Educação, deste Município por 

assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar 

de 01/02/2020 à 30/04/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 28 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 004/2020 de 28 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Parecer Jurídico n.º ____/2020, datado de 14/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora LÚCIA DE FÁTIMA CAVALCANTE FRAGOSO, matrícula nº 

299900091, Agente Comunitário de Saúde, com lotação na Secretaria de 

Saúde, deste Município por assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 

a 10/12/2019 a considerar de 01/02/2020 à 30/04/2020, como 

efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 28 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 005/2020 de 31 de Janeiro de 2020. 
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Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Processo n.º ____/2020, datado de 14/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora MARIA JOSÉ DA SILVA HELENO, matrícula nº 40292, Auxiliar de 

Serviços Gerais, com lotação na Secretaria de Educação, deste Município por 

assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar 

de 01/02/2020 à 30/04/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 31 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 006/2019 de 31 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Processo n.º ____/2020, datado de 30/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, 

ao servidor JOÃO JARBAS DE OLIVEIRA FERREIRA, matrícula nº 139690, 

Vigilante, com lotação na Secretaria de Educação, deste Município por 

assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar 

de 03/02/2020 à 30/04/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 31 de Janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 

PORTARIA Nº 007/2020 de 31 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Parecer Jurídico n.º ____/2020, datado de 30/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora ERIKA NUNES, matrícula nº 138093, Professora, com lotação na 

Secretaria de Educação, deste Município por assiduidade, referentes ao 

período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar de 03/02/2020 à 

30/04/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 31 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 008/2020 de 31 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Parecer Jurídico n.º ____/2020, datado de 30/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora CATARINA CAMPOS MARCELINO, matrícula nº 12298, Professora, 

com lotação na Secretaria de Educação, deste Município por assiduidade, 

referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar de 

02/03/2020 à 29/05/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 31 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

PORTARIA Nº 009/2020 de 31 de Janeiro de 2020. 

 

Concessão de Licença Prêmio. 

 

O Secretário de Administração da Prefeitura de Municipal de Teixeira, pelas 

atribuições que lhe confere a Portaria nº 005/2017, de 02 de janeiro de 

2017, 

 

Considerando o Processo n.º ____/2020, datado de 30/01/2020 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Conceder, Licença Prêmio, nos termos do art. 85, IX da Lei 059/99, à 

servidora DANDARA TELES GUEDES DE OLIVEIRA, matrícula nº 02032-0, 

Enfermeira, com lotação na Secretaria de Saúde, deste Município por 

assiduidade, referentes ao período 11/12/2009 a 10/12/2019 a considerar 

de 02/03/2020 à 29/05/2020, como efetivamente gozada.  

 

Art. 2º Dê-se ciência, anote-se, publique-se e cumpra-se. 

 

Teixeira (PB), 31 de janeiro de 2020. 

 

DJALMA FERREIRA DE ARAÚJO 

Secretário de Administração 

 

 

 

 

DÉCIMO QUINTO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA NOMEAÇÃO E POSSE 

DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL DE TEIXEIRA/PB, REFERENTE AO 

EDITAL Nº 001/2015 E EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005/2016 

 

OPREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA, DO ESTADO 

DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando 

a homologação do resultado do Certame Público referente ao Edital nº 

001/2015, para provimento de vagas do quadro efetivo do Município de 

Teixeira/PB, CONVOCA os candidatos aprovados (habilitados) relacionados 
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no ANEXO I, fl. 03 abaixo, deste Edital, com vistas à NOMEAÇÃO e POSSE 

para Cargos Efetivos, observadas as seguintes condições: 

 

DA ENTREGA DOS DOCUMENTOS 

 

1. Os candidatos relacionados no ANEXO I do presente Edital, 

deverão comparecer, pessoalmente, ou por intermédio de procurador, 

mediante procuração pública ou particular com firma reconhecida em 

cartório, do dia 27 de Janeiro ao dia 14 de Fevereiro de 2020, das 07:00h às 

13:00h, na Sede da Prefeitura Municipal de Teixeira/PB, localizada na Praça 

Cassiano Rodrigues, nº 05, Centro, Teixeira/PB, CEP: 58.735-000, para 

apresentação e entrega dos documentos constantes no ANEXO II, fl.04 

abaixo, parte integrante da presente convocação, e na forma do Edital de 

Abertura do Concurso Público Municipal em cotejo. 

 

1.1. Por ordem de chegada dos Candidatos, caso seja necessário, 

serão distribuídas senhas limitadas à capacidade de atendimento da 

Prefeitura Municipal de Teixeira/PB. 

 

1.2. Os demais Candidatos aprovados dentro do quadro de vagas do 

referido Certame Público e que não constarem no ANEXO I serão 

convocados em datas posteriores, mediante regular publicação de Edital. 

 

1.3. Não serão recebidos documentos de forma parcial, sendo que a 

falta de qualquer documento constante no ANEXO II, acarretará o não 

cumprimento da exigência do ITEM “1”, deste Edital. 

 

1.4. O não comparecimento no prazo legal implicará a renúncia tácita 

do classificado convocado e, consequentemente, a perda do direito à 

nomeação ao cargo para o qual foi aprovado, podendo o Município de 

Teixeira/PB, convocar o candidato imediatamente posterior, obedecendo à 

ordem de classificação. 

 

DOS EXAMES MÉDICOS 

 

2. Os candidatos deverão comparecer no dia 20 de Fevereiro de 

2020, das 08:00h às 11:00h, para realização do exame médico admissional, 

munidos dos exames de saúde pré-admissionais constantes no ANEXO V, fl. 

07 deste Edital, perante à Junta Médica Oficial designada pelo Município de 

Teixeira/PB, localizada na Unidade de Saúde da Família - USF, situado à Rua 

Romualdo Simões de Oliveira, s/nº, Bairro Vila Feliz, Teixeira/PB, CEP: 

58.735-000, que avaliará a aptidão física e mental para o exercício das 

atribuições do cargo, sob pena de renúncia tácita do classificado convocado 

e, consequentemente, perda do direito à nomeação ao cargo para o qual foi 

aprovado, ficando o Município de Teixeira/PB, autorizado a convocar outros 

classificados e aprovados no referido Concurso Público em sua substituição, 

obedecendo à ordem legal. 

 

2.1. Não serão admitidos os exames médicos exigidos no ANEXO V 

que tenham sido realizados há mais de 60 (sessenta) dias, contados da 

publicação do presente Edital. 

 

DA NOMEAÇÃO E POSSE 

 

3. Cumpridas as exigências no que concerne à entrega de 

documentação e exames médicos admissionais, nos ITENS “1” e “2” deste 

Edital, para preenchimento de vagas efetivas constantes do quadro da 

Prefeitura Municipal de Teixeira/PB, o candidato deverá se fazer presente na 

solenidade oficial de nomeação e posse que ocorrerá na sede da Secretaria 

Municipal de Educação, Complexo Administrativo Serafim Pereira de Souza, 

situado à Rua José Ramalho Xavier, nº 35, Centro, Teixeira/PB, CEP: 58.735- 

000, às 09:00 horas, do dia 02 de março de 2020. O candidato nomeado 

que não comparecer para tomar posse, será considerado desistente, sendo 

reconhecida a sua desclassificação. 

 

DA PUBLICAÇÃO 

 

4. O presente Edital de Convocação estará publicado no Diário 

Oficial dos Municípios do Estado da Paraíba, no Jornal Oficial do Município 

de Teixeira e divulgado na Internet, no endereço eletrônico 

“teixeira.pb.gov.br”, Portal do Município e no quadro de avisos da respectiva 

Prefeitura, atendendo aos primados que cingem à Administração Pública, em 

especial à Publicidade. 

 

4.1. É de inteira responsabilidade do candidato a sua omissão quanto 

ao que for publicado ou divulgado ou apresentando à respectiva 

municipalidade. 

 

4.2. Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA/PB, em 23 de Janeiro de 

2020. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

ANEXO I 

 

RELAÇÃO DOS CANDIDATOS HABILITADOS  

 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA, DO ESTADO DA PARAÍBA, no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, considerando a homologação do 

resultado do Certame Público referente ao Edital nº 001/2015 e Edital de 

Retificação Nº 005/2016, para provimento de vagas do quadro efetivo do 

Município de Teixeira/PB, CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, 

com vistas à NOMEAÇÃO e POSSE para respectivos Cargos Efetivos já 

amplamente divulgados alhures. 

 

AGENTE ADMINISTRATIVO 

 

Nº INSCRIÇÃO NOME 

01 0226 KAMILLA MARIA CAVALCANTE DE SOUSA 

 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS 

 

A04 - ACS - ÁREA 05 - MICROÁREA 20 

 

Nº INSCRIÇÃO NOME 

01 0003 CLAUDENORA RAMALHO BATISTA 

 

A03 - ACS - ÁREA 04 - MICROÁREA 36 

 

Nº INSCRIÇÃO NOME 

01 0023 MARIA SANUBIA DE SOUSA CAMPOS 

 

MOTORISTA 

 

Nº INSCRIÇÃO NOME 

01 0242 NABOR VITOR FEITOSA FILHO 

02 0073 DIEGO FERREIRA RAMALHO 

03 0269 ROMARIO GOMES FERREIRA 

04 0253 PAULO SERGIO RODRIGUES DE OLIVEIRA 

05 0092 ELAYNE SANTANA DE MORAIS DANTAS FELINTO 

 

OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS 

Nº INSCRIÇÃO NOME 

01 0038 VALBER LEITE DE COUTO 

02 0040 VERNALDO DA SILVA BATISTA 

 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA/PB, em 23 de Janeiro de 

2020 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

ANEXO II  

RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS 

 

1) 02 (duas) fotos 3x4 (atualizadas); 

2) 02 (duas) Cópias da Carteira de Identidade; 

3) 02 (duas) Cópias do CPF; 

4) 02 (duas) Cópias de comprovante de residência atual; 

5) Certidão de Casamento ou Nascimento; 

6) Título de Eleitor com comprovante de votação da última eleição 

ou certidão de quitação expedida pela Justiça Eleitoral; 

7) Comprovante de inscrição no PIS / PASEP; 

8) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) – Página que 

identifique o trabalhador (frente e verso); 

9) Certificado do grau de escolaridade exigido para o cargo; 

10) Certidão de Nascimento dos Filhos menores de 14 anos; 

11) Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporação (para os 

homens); 

12) Quando exigido para o cargo, comprovante de habilitação em 

Órgão Profissional e/ou copia da Carteira de Registro no respectivo 

Conselho, devidamente acompanhada de Certidão de situação de 

regularidade; 

13) Quando exigido para o cargo, Certificado do Curso que atenda as 

exigências estabelecidas no Edital de Abertura; 

14) Carteira Nacional de Habilitação (para os cargos das categorias 

exigidas); 

15) Certidão Negativa de Antecedentes Criminais das Justiças 

Estadual, Federal e Eleitoral, expedidas pelo órgão distribuidor, com data 

posterior à Publicação deste Edital, podendo ser exigido novamente, 

observado à vinculação de fiscalização da Municipalidade; 

16) Declaração de Bens e Valores que constituam o patrimônio do 

Candidato e, se casado, a do cônjuge, conforme ANEXO III, fl. 05, podendo 

ser substituída pela Declaração de Imposto de Renda; 

17) Declaração de que o Candidato não exerce outro 

cargo, função ou emprego público na Administração Pública Federal, 

Estadual e Municipal, que gere impedimento legal, e sobre o recebimento de 

proventos decorrentes de aposentadoria e pensão, conforme ANEXO IV, 

fl.06. 

 

 ¹Todos os documentos fotocopiados deverão ser entregues em cópias autenticadas em cartório ou 

apresentados juntos dos originais para conferência em cotejo 

 

 

ANEXO III  

DECLARAÇÃO DE BENS 
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Eu, __________________________________________,portador(a)   da   Carteira   

de   Identidade sob o nº ____________________________, Órgão Emissor 

________, UF: _____, inscrito(a) no Cadastro de Pessoa Física sob o 

nº._______________________________________ DECLARO, nos termos da Lei, 

que até a presente data: 

 

(   ) Não possuo bens a declarar. 

(   ) Possuo bens a declarar, conforme segue abaixo: 

   

RELAÇÃO DE BENS EVALORES 

DISCRIMINAÇÃO VALOR(R$) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

Teixeira/PB, ______ de ___________________ de __________. 

 

 

 

_____________________________________ 

Assinatura 

 

 

ANEXO III  

DECLARAÇÃO DE BENS 

 

Eu, __________________________________________,portador(a)   da   Carteira   

de   Identidade sob o nº ____________________________, Órgão Emissor 

________, UF: _____, inscrito(a) no Cadastro de Pessoa Física sob o 

nº._______________________________________ DECLARO, nos termos da Lei, 

que até a presente data: 

 

(   ) Não possuo bens a declarar. 

(   ) Possuo bens a declarar, conforme segue abaixo: 

   

RELAÇÃO DE BENS EVALORES 

DISCRIMINAÇÃO VALOR(R$) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

Teixeira/PB, ______ de ___________________ de __________. 

 

 

 

_____________________________________ 

Assinatura 

 

 

DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE IMPEDIMENTO PARA INGRESSO EM 

CARGO PÚBLICO  

 

 

Eu, __________________________________________,portador(a)   da   Carteira   

de   Identidade sob o nº ____________________________, Órgão Emissor 

________, UF: _____, inscrito(a) no Cadastro de Pessoa Física sob o 

nº._______________________________________DECLARO, para os devidos fins 

de provimento em Cargo Público, que não exerço nenhum cargo, função e 

emprego público, em quaisquer das esferas Federal, Estadual e Municipal, da 

Administração Pública, que gere impedimento legal nos termos do Art. 37, 

incisos XI, XVI e XVII, da CF/88 , não comprometendo, dessa forma, minha 

NOMEAÇÃO e POSSE para o cargo de ______________________________, do 

Município de Teixeira/PB. 

 

DECLARO, ainda, que não percebo proventos de aposentadoria e pensão 

decorrentes do Art. 40 ou dos Arts. 42 e 142 da CF/88, que sejam 

inacumuláveis com o Cargo em que tomarei posse, supra identificado. 

 

E por ser e expressão da verdade, firmo a presente Declaração sob as penas 

da Lei. 

 

 

Teixeira/PB, ______ de ___________________ de __________. 

 

 

 

_____________________________________ 

Assinatura 

 

¹Constituição da República Federativa do Brasil de 1988. 

 

 

 

ANEXO V 

DO EXAME MÉDICO ADMISSIONAL E DA APRESENTAÇÃO DOS EXAMES DE 

SAÚDE 

 

1. Os Candidatos convocados deverão comparecer ao exame médico 

admissional no dia, hora e local anteriormente indicado, munidos dos 

exames de saúde abaixo listados. 

 

I. Hemograma completo com contagem de plaquetas;  

II. Coagulograma; 

III. Ureia; 

IV. Glicemia de jejum;  

V. Sumário de Urina; 

VI. Raio X do tórax em PA, com laudo;  

VII. VDRL; 

VIII. Eletrocardiograma com laudo; 

IX. Laudo de sanidade mental emitido por um psiquiatra. 

 

2. A realização dos exames é de responsabilidade do Candidato. 

 

2. Somente será investido em cargo público o Candidato que for julgado 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, após a submissão 

ao exame médico pré-admissional, de caráter eliminatório, a ser 

realizado pela Junta Médica do Município de Teixeira/PB. 

 

 

 

 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

      Aos dez dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Pessoal e Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 

Teixeira, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Sr. Prefeito Edmilson Alves dos 

Reis, contando também com a participação direta da Sra. Valéria Alves dos 

Reis, titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, na qual ficará 

vinculado o empossado, e sob a presidência do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, usando das atribuições 

que lhes confere a legislação municipal vigente, dão posse ao Sr YAGO 

LUCENA GOMES, CPF: 095.057.644-13 e RG: 3.775.275 SSDS/PB, eleito para 

o cargo de Conselheiro Tutelar do município Teixeira, Estado da Paraíba 

para quadriênio 2020/2023, assumindo o mesmo  o compromisso de 

cumprir fielmente os deveres do cargo, e os constantes da legislação 

municipal pertinente.  

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, bem como declara que 

não exerce nenhum cargo, função e emprego público, em quaisquer das 

esferas Federal, Estadual e Municipal, da Administração Pública, que gere 

impedimento legal nos termos do Art. 37, incisos XI, XVI e XVII da 

Constituição de Federal de 1988.  

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA. 
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______________________________                  _________________________________ 

Yago Lucena Gomes                                        Samuel Lopes dos Santos 

                                                                      Presidente do CMDCA 

 

 

______________________________                 _________________________________ 

    Djalma Ferreira de Araújo                               Valéria Novo dos Reis 

  Secretário de Administração                Secretária de Ação e Promoção Social 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

      Aos dez dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Pessoal e Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 

Teixeira, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Sr. Prefeito Edmilson Alves dos 

Reis, contando também com a participação direta da Sra. Valéria Alves dos 

Reis, titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, na qual ficará 

vinculado o empossado, e sob a presidência do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, usando das atribuições 

que lhes confere a legislação municipal vigente, dão posse ao Sr. LUÃ 

JONHASSON DIAS ARAÚJO REIS, CPF: 086.653.494-64 e RG: 3.001.622 

SSDS/PB, eleito para o cargo de Conselheiro Tutelar do município Teixeira, 

Estado da Paraíba para quadriênio 2020/2023, assumindo o mesmo  o 

compromisso de cumprir fielmente os deveres do cargo, e os constantes da 

legislação municipal pertinente.  

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, bem como declara que 

não exerce nenhum cargo, função e emprego público, em quaisquer das 

esferas Federal, Estadual e Municipal, da Administração Pública, que gere 

impedimento legal nos termos do Art. 37, incisos XI, XVI e XVII da 

Constituição de Federal de 1988.  

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA. 

 

______________________________                  _________________________________ 

Yago Lucena Gomes                                        Samuel Lopes dos Santos 

                                                                      Presidente do CMDCA 

 

 

______________________________                 _________________________________ 

    Djalma Ferreira de Araújo                               Valéria Novo dos Reis 

  Secretário de Administração                Secretária de Ação e Promoção Social 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

      Aos dez dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Pessoal e Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 

Teixeira, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Sr. Prefeito Edmilson Alves dos 

Reis, contando também com a participação direta da Sra. Valéria Alves dos 

Reis, titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, na qual ficará 

vinculado o empossado, e sob a presidência do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, usando das atribuições 

que lhes confere a legislação municipal vigente, dão posse ao Sr. LUÃ 

JONHASSON DIAS ARAÚJO REIS, CPF: 086.653.494-64 e RG: 3.001.622 

SSDS/PB, eleito para o cargo de Conselheiro Tutelar do município Teixeira, 

Estado da Paraíba para quadriênio 2020/2023, assumindo o mesmo  o 

compromisso de cumprir fielmente os deveres do cargo, e os constantes da 

legislação municipal pertinente.  

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, bem como declara que 

não exerce nenhum cargo, função e emprego público, em quaisquer das 

esferas Federal, Estadual e Municipal, da Administração Pública, que gere 

impedimento legal nos termos do Art. 37, incisos XI, XVI e XVII da 

Constituição de Federal de 1988.  

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA. 

 

______________________________                  _________________________________ 

Yago Lucena Gomes                                        Samuel Lopes dos Santos 

                                                                      Presidente do CMDCA 

 

 

______________________________                 _________________________________ 

    Djalma Ferreira de Araújo                               Valéria Novo dos Reis 

  Secretário de Administração                Secretária de Ação e Promoção Social 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

      Aos dez dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Pessoal e Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 

Teixeira, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Sr. Prefeito Edmilson Alves dos 

Reis, contando também com a participação direta da Sra. Valéria Alves dos 

Reis, titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, na qual ficará 

vinculado o empossado, e sob a presidência do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, usando das atribuições 

que lhes confere a legislação municipal vigente, dão posse ao Sr EMERSON 

DIONÍSIO MONTEIRO, CPF: 036.242.584-19 e RG: 2.058.580 2ª Via SSP/PB, 

eleito para o cargo de Conselheiro Tutelar do município Teixeira, Estado da 

Paraíba para quadriênio 2020/2023, assumindo o mesmo  o compromisso 

de cumprir fielmente os deveres do cargo, e os constantes da legislação 

municipal pertinente.  

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, bem como declara que 

não exerce nenhum cargo, função e emprego público, em quaisquer das 

esferas Federal, Estadual e Municipal, da Administração Pública, que gere 

impedimento legal nos termos do Art. 37, incisos XI, XVI e XVII da 

Constituição de Federal de 1988.  

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA. 

 

______________________________                  _________________________________ 

Yago Lucena Gomes                                        Samuel Lopes dos Santos 

                                                                      Presidente do CMDCA 

 

 

______________________________                 _________________________________ 

    Djalma Ferreira de Araújo                               Valéria Novo dos Reis 

  Secretário de Administração                Secretária de Ação e Promoção Social 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

      Aos dez dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Pessoal e Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 

Teixeira, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Sr. Prefeito Edmilson Alves dos 

Reis, contando também com a participação direta da Sra. Valéria Alves dos 

Reis, titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, na qual ficará 

vinculado o empossado, e sob a presidência do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, usando das atribuições 

que lhes confere a legislação municipal vigente, dão posse ao Sr EDWILSON 

FERREIRA ALEXANDRE, CPF: 041.392.274-00 e RG: 2.498.709 SSP/PB, 

eleito para o cargo de Conselheiro Tutelar do município Teixeira, Estado da 

Paraíba para quadriênio 2020/2023, assumindo o mesmo  o compromisso 

de cumprir fielmente os deveres do cargo, e os constantes da legislação 

municipal pertinente.  

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o exercício do cargo, bem como declara que 

não exerce nenhum cargo, função e emprego público, em quaisquer das 

esferas Federal, Estadual e Municipal, da Administração Pública, que gere 

impedimento legal nos termos do Art. 37, incisos XI, XVI e XVII da 

Constituição de Federal de 1988.  

 

Teixeira-PB, 10 de Janeiro de 2020. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA. 

 

______________________________                  _________________________________ 

Yago Lucena Gomes                                        Samuel Lopes dos Santos 

                                                                      Presidente do CMDCA 

 

 

______________________________                 _________________________________ 

    Djalma Ferreira de Araújo                               Valéria Novo dos Reis 

  Secretário de Administração                Secretária de Ação e Promoção Social 

 

 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS 

 

RESOLUÇÃO Nº. 23 /2020 

Conselho Municipal de Assistência Social 

                                                                     

Dispõe sobre a Aprovação do Calendário das Reuniões 

Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

– CMAS no Exercício 2020.  

                                                       

O Conselho Municipal de Assistência Social de Teixeira, em reunião 

ordinária registrada em Ata de nº. 23 em 10 de janeiro de 2020, no uso de 

suas atribuições, conferidas pela Lei de Criação 29/1997 – Alterada pela Lei 

nº. 213/2013 de 17 de junho de 2013 

 

Considerando a Lei Municipal que estrutura o Conselho Municipal de 

Assistência Social de Teixeira; e 

 

Considerando que o Conselho Municipal de Assistência Social é órgão 

colegiado de caráter deliberativo, fiscalizador, e   

 

Considerando a deliberação obtida na Sessão Plenária Ordinária ocorrida no 

dia 10 de janeiro de 2020 do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS; 

 

RESOLVE: 
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Art. 1º. Aprovar o Calendário das Reuniões Ordinárias do Conselho 

Municipal de Assistência Social - CMAS para o exercício 2020. 

 

Art. 2º. Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.  

 

Publique – se; Registre – se;  

 

Conselho Municipal de Assistência Social 

Teixeira - PB, 10 de janeiro de 2020. 

Raylanny Altino de Lima 

Presidente do CMAS 

ANEXO ÚNICO - RESOLUÇÃO CMAS Nº. 23/2020 

 

 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS 

 

RESOLUÇÃO Nº. 24/2020 

Conselho Municipal de Assistência Social 

                                                                     

Dispõe sobre a Aprovação do Relatório Anual de 

Gestão do. Exercício 2019.  

                                                       

O Conselho Municipal de Assistência Social de Teixeira, em reunião 

ordinária registrada em Ata de nº. 23 em 10 de janeiro de 2020, no uso de 

suas atribuições, conferidas pela Lei de Criação 29/1997 – Alterada pela Lei 

nº. 213/2013 de 17 de junho de 2013 

 

Considerando a Lei Municipal que estrutura o Conselho Municipal de 

Assistência Social de Teixeira; e 

 

Considerando que o Conselho Municipal de Assistência Social é órgão 

colegiado de caráter deliberativo, fiscalizador, e   

 

Considerando a deliberação obtida na Sessão Plenária Ordinária ocorrida no 

dia 10 de janeiro de 2020 do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS; 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º. Aprovar o Relatório Anual de Gestão 2019, da Secretaria Municipal 

de Ação e Promoção Social de Teixeira. 

 

Art. 2º. Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.  

 

Publique – se; Registre – se;  

 

Conselho Municipal de Assistência Social 

Teixeira - PB, 10 de janeiro de 2020. 

Raylanny Altino de Lima 

Presidente do CMAS 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS 

 

RESOLUÇÃO Nº. 25/2020 

Conselho Municipal de Assistência Social 

                                                                     

Dispõe sobre a Reprogramação do Saldos Financeiros 

das Contas Vinculadas ao Fundo Municipal de 

Assistência Social, referente aos Programas, Projetos, 

Serviços e Benefícios Socioassistenciais Repassados 

pelo FNAS e FEAS em 2019. 

                                                       

O Conselho Municipal de Assistência Social de Teixeira, em reunião 

ordinária registrada em Ata de nº. 23 em 10 de janeiro de 2020, no uso de 

suas atribuições, conferidas pela Lei nº. Lei de Criação 29/1997 – Alterada 

pela Lei nº. 213/2013 de 17 de junho de 2013 

 

Considerando a Reprogramação dos saldos dos serviços em cada nível da 

Proteção Básica, Especial e Programas de acordo com a Portaria n° 96 de 26 

de março de 2009, art. 19º. O saldo dos recursos financeiros repassados 

pelo FNAS aos fundos de assistência social municipais, estaduais e do 

Distrito Federal, existente em 31 de dezembro.  

 

Considerando que poderá ser reprogramado, dentro de cada nível de 

Proteção Social Básica, e Proteção Social Especial, para o exercício seguinte, 

desde que o órgão gestor tenha assegurado à população, durante o 

exercício em questão, os serviços socioassistenciais co-financiados, 

correspondentes a cada Piso de Proteção, sem descontinuidade. 

 

Considerando a Portaria MDS 113 de 10 de dezembro de 2015, que 

regulamenta o cofinanciamento federal do Sistema Único de Assistência 

Social – SUAS e a transferência de recursos na modalidade fundo a fundo; 

 

Considerando que houve saldos financeiros dos recursos que ingressarão 

no exercício de 2019, cujos saldos deverão ser reprogramados por 

deliberação deste Conselho, para utilização no exercício de 2020.    

 

RESOLVE:  

 

Art. 1º - Aprovar o Relatório Financeiro e a Reprogramação dos Saldos das 

contas vinculadas ao Fundo Municipal de Assistência Social, referente aos 

repasses Fundo a Fundo, devidamente contabilizados no ano de 2019, 

oriundos do Fundo Nacional de Assistência Social, e do Fundo Estatual de 

Assistência Social. 

 

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Conselho Municipal de Assistência Social 

Teixeira - PB, 10 de janeiro de 2020. 

Raylanny Altino de Lima 

Presidente do CMAS 

 

 

 

OFÍCIO Nº 004/2020 

Teixeira-PB, em 13 de janeiro de 2020. 

 

À 

Ilustríssima Senhora 

Gerente do Banco do Brasil 

Agência Teixeira-PB 

 

Srª. Gerente, 

 

 Ao tempo em que apresento meus cumprimentos, venho por 

meio deste informar que as contas 26618-3 e 27056-3 vinculadas ao 

seguinte Cadastro de Pessoa Jurídica: CNPJ: 08.883.951/0001-68, serão 

movimentadas pelos representantes abaixo identificados com seus 

respectivos poderes: 

 

 - EDMILSON ALVES DOS REIS - Prefeito 

RG: 1.323.645 – SSDS-PB/2ª VIA 

CPF: 660.532.004-25 

 

- VALDIRENE NOVO DOS REIS – Secretária de Finanças  

RG: 1734450 - SSP/PB  

CPF: 032.737.144-76 

 

Dos poderes: 

1 – EMITIR CHEQUES; 

2 – ABRIR CONTAS DE DEPÓSITO; 

3 – AUTORIZAR COBRANÇA; 

4 – UTILIZAR O CRÉDITO ABERTO NA FORMA DE CONDIÇÕES; 

5 – RECEBER, PASSAR RECIBO E DAR QUITAÇÕES; 

6 – SOLICITAR SALDOS E EXTRATOS; 

CALENDÁRIO 2020 

REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CMAS 

MÊS DIA LOCAL HORÁRIO 

JANEIRO 28 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

FEVEREIRO 18 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

MARÇO 24 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

ABRIL 21 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

MAIO 26 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

JUNHO 16 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

JULHO 21 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

AGOSTO 18 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

SETEMBRO 22 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

OUTUBRO 20 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

NOVEMBR

O 

27 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 

DEZEMBRO 21 Sala de Reunião CMAS 8h às 11h 
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7 – REQUISITAR TALONÁRIOS DE CHEQUES; 

8 – AUTORIZAR DÉBITOS EM CONTAS RELATIVOS A OPERAÇÕES; 

9 – RETIRAR CHEQUES DEVOLVIDOS; 

10 – ENDOSSAR CHEQUES; 

11 – EFETUAR TRANSFERÊNCIAS/PAGAMENTOS; 

12 – SUSTAR/ CONTRA ORDENAR CHEQUES; 

13 – CANCELAR CHEQUES; 

14 – BAIXAR CHEQUES; 

15 – EFETUAR, RESGATAR APLICAÇÕES FINANCEIRAS; 

16 – CADASTRAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS; 

17 – EFETUAR SAQUES CONTA CORRENTE; 

18 – EFETUAR SAQUES POUPANÇA; 

19 – EFETUAR PAGAMENTO POR MEIO ELETRÔNICO; 

20 – EFETUAR TRANSFERENCIA POR MEIO ELETRÔNICO; 

21 – EFETUAR PAGAMENTOS, EXCETO, POR MEIO ELETRÔNICO; 

22 – EFETUAR TRANSFERENCIA, EXCETO, POR MEIO ELETRÔNICO; 

23 – EFETUAR MOVIMENTAÇÃO FINANCEIRA NO RPG; 

24 – CONSULTAR CONTAS/APLICAÇÃO E PROGRAMAS DE REPASSE 

DE RECURSOS FEDERAIS; 

25 – LIBERAR ARQUIVOS DE PAGAMENTOS NO GER FINANCEIRO / 

AASSP; 

26 – SOLICITAR SALDOS E EXTRATOS DE CRÉDITO; 

27 – EMITIR COMPROVANTES; 

28 – EFETUAR TRANSFERENCIA PARA A MESMA TITULARIDADE – 

MEIO ELETRÔNICO; 

29 – ENCERRAR CONTAS DE DEPÓSITO; 

30 – CONSULTAR OBRIGAÇÕES DO DÉBITO DIRETO AUTORIZADO 

– DDA; 

31 – SOLICITAR SALDOS/EXTRATOS; 

32 – SOLICITAR SALDOS/EXTRATOS DE INVESTIMENTOS; 

33 – ASSINAR INSTRUMENTOS DE CONVÊNIOS E CONTRATOS DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E OUTROS. 

   

Certo do atendimento por parte de Vossa Senhoria e sendo o 

assunto para o momento, aproveito a oportunidade para reiterar votos de 

elevada estima e distinta consideração.  

 

 

Atenciosamente, 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO 

 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE Nº 003/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição 

CONTRATAÇÃO DE ASSESSORIA JURIDICA, PARA ACOMPANHAR, ORIENTAR, A 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO E O PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, DAR 

PARECERES NAS MINUTAS DE EDITAIS, EM PROCESSOS,  ORIENTAR E DAR 

PARECERES EM IMPUGNAÇÕES, RECURSOS DOS PROCESSOS LICITATORIOS  

DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB RATIFICO o correspondente procedimento e 

ADJUDICO o seu objeto para a proponente FIRMINO & MAIA – ADVOCACIA E 

CONSULTORIA JURIDICA,  com o valor mensal de R$ 3.500,00 (Tres Mil e 

Quinhentos  Reais); perfazendo um valor global de R$ 42.000,00 (Quarenta 

e Dois Mil Reais). Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura do 

termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, 

sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB  6 de Janeiro de 2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  Nº 003/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 004/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: FIRMINO & MAIA – ADVOCACIA E CONSULTORIA JURIDICA 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE ASSESSORIA JURIDICA, PARA ACOMPANHAR, 

ORIENTAR A COMISSÃO DE LICITAÇÃO E O PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, 

DAR PARECERES NAS MINUTAS DE EDITAIS, EM PROCESSOS, ORIENTAR E DAR 

PARECERES EM IMPUGNAÇÕES, RECURSOS DOS PROCESSOS LICITATORIOS DO 

MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB. UNIDADE ORÇAMENTARIA: 02030 SECRETARIA 

DE FINANÇAS - 04 123 2010 2007 MANUTENÇÃO DS ATIVIDADES 

ADMINISTRATIVAS DA SECRETARIA DE FINANÇAS-SEFIN - ELEMENTO DE 

DESPESA- 3390.35 SERVIÇOS DE CONSULTORIA - RECURSOS PRÓPRIOS/ 

FPM/ICMS Valor: R$ 42.000,00 (Quarenta e Dois Mil Reais).  

Data do Contrato: 06 de Janeiro de 2020.  

Vigência: até 31 de Dezembro de 2020 

 EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

EXTRATO DE CONTRATO 

DISPENSA DE LICITAÇÃO  Nº 0003/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 010 /2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: MARIA LUIZA FEITOSA LEITE 

Objeto: LOCAÇÃO DE IMÓVEL SITUADO NA PRAÇA PEDRO BATISTA, Nº 16, 

CENTRO, TEIXEIRA-PB, PARA FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA. 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.050 SECRETARIA DE SAUDE  - 02.090 FUNDO 

MUNICIPAL DE SAUDE 10 301 1037 2049  MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES 

DO PAB-SUS - 3390.36 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA - 

RECURSOS FUS/SUS Valor: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reais).  

Data do Contrato:  07 Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0003/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

IMÓVEL SITUADO NA PRAÇA PEDRO BATISTA, Nº 16, CENTRO, TEIXEIRA-PB, 

PARA FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA o correspondente 

procedimento e ADJUDICO o seu objeto. proponente:  MARIA LUIZA FEITOZA 

LEITE com o valor mensal de R$ R$500,00 (quinhentos reais ) perfazendo 

um valor total R$  6.000,00 (Seis Mil Reais); até 31  de dezembro de  2020. 

Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura do termo de contrato, 

nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades  

da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 07  de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE Nº 001/2020  

Nos termos dos elementos constantes da respectiva CONTRATAÇÃO DE 

ASSESORIA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

ASSESSORIA E ACOMPANHAMENTO JUNTO AOS PROGRAMAS DA SECRETARIA 

DE AÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL DO MUNICÍPIO.  RATIFICO o correspondente 

procedimento e ADJUDICO o seu objeto ao advogado: JEFFERSON JHON 

QUEIROS CAMPOS, com o valor global de R$ 16.800,00 ( Dezesseis Mil e 

Oitocentos  Reais). Fica convocado o licitante vencedor para a assinatura do 

termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, 

sob as penalidades da lei.  

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 7 de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

INEXIGIBILIDADE N° 001/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/N° 005/2020 

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

CONTRATADO: JEFFERSON JHON QUEIROZ CAMPOS  

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE ASSESORIA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E ACOMPANHAMENTO JUNTO AOS 

PROGRAMAS DA SECRETARIA DE AÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL DO MUNICÍPIO

  VALOR TOTAL: R$ 18.600,00 (Dezoito  Mil e Seiscentos Reais ). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.070 – SECRETARIA DE AÇÃO E PROMOÇÃO 

SOCIAL - 08 122 2019 2024 Manutenção das Atividades Administrativas da 

SECAPS – 02.100 – FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO E PROMOÇÃO SOCIAL - 08 

244 1021 2068 Manutenção de Outros Programas básicos da Assistência 

Social – ELEMENTO DE DESPESAS – 33.90.36 – OUTROS SERVIÇOS DE 

TERCEIROS – PESSOA FÍSICA – RECURSOS PROIPRIOS/FPM/ICMS – RECURSOS 

DE FNAS. 

Data do Contrato: 7 de Janeiro de 2020. 

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

INEXIGIBILIDADE Nº 002/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 006/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: REJANIO DE LIMA MARQUES 

Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JURIDICA 

NAS ÁREAS DE GESTÃO PÚBLICA EM GERAL REPRESENTANDO O MUNICÍPIO 

JUNTO AOS PROGRAMAS MUNICIPAIS, ESTADUAIS E FEDERAIS, MANTIDOS 

PELA SECRETARIA DE SAUDE. Valor: R$ 42.000,00 (Quarenta e Dois Mil 

Reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 02.050 – SECRETARIA DE SAUDE - 10 301 

2013 2013 Manutenção das Atividades Administrativas da Secretaria de 

Saúde – ELEMENTO DE DESPESAS – 33.90.36 – OUTROS SERVIÇOS DE 

TERCEIROS – PESSOA FÍSICA – RECURSOS PROIPRIOS/FPM/ICMS – FUS/SUS 

Data do Contrato: 7 de Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE Nº 002/2020  

Nos termos dos elementos constantes da respectiva PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA JURIDICA NAS ÁREAS DE GESTÃO 

PÚBLICA EM GERAL REPRESENTANDO O MUNICÍPIO JUNTO AOS PROGRAMAS 

MUNICIPAIS, ESTADUAIS E FEDERAIS, MANTIDOS PELA SECRETARIA DE SAUDE, 

RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto ao 

advogado: REJANIO DE LIMA MARQUES, com o valor global de R$ 42.000,00 ( 

Quarenta e Dois Mil Reais). Fica convocado o licitante vencedor para a 

assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado 

diploma legal, sob as penalidades da lei.  

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 7 de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

 PREFEITO MUNICIPAL 

 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2020 
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Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA  NAS ATIVIDADES 

DIGITALIZAÇÃO, INDEXAÇÃO E FORMALIZAÇÃO DE ARQUIVO DIGITAL DOS 

DOCUMENTOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, RATIFICO o 

correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto o proponente:  

DENIZE TORRES CANDEIA 00992873401, com o valor mensal de R$ 

1.500,00(Um Mil Quinhentos Reais) perfazendo um valor global de R$ 

16.500,00 (Dezesseis Mil Quinhentos  Reais), ate 31 de Dezembro de 2020.  

Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura do termo de contrato, 

nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades  

da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 9 de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA  NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

NA ELABORAÇÃO ACOMPANHAMENTO E ORGANIZAÇÃO DOS DOCUMENTOS 

DE DESPESAS E DOCUMENTOS DA GESTÃO PARA OS REGISTROS CONTÁBEIS A 

FIM DE PROCEDER INFORMAÇÕES EM TEMPO REAL CONFORME NORMAS 

ADOTADAS ATUALMENTE, INFORMAÇÕES ESTAS PERANTE OS ORGÃOS DE 

FISCALIZAÇÃO, RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu 

objeto o proponente:  MARIA ADRIANA BARBOSA SILVA DIAS 04038459470, 

com o valor mensal de R$ 1.300,00(Um Mil Trezentos  Reais) perfazendo um 

valor global de R$ 14.300,00 (Quatorze Mil Trezentos  Reais), ate 31 de 

Dezembro de 2020.  Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura 

do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, 

sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 9 de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº  007/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: MARIA ADRIANA BARBOSA SILVA DIAS 04038459470 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA  NA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS NA ELABORAÇÃO ACOMPANHAMENTO E ORGANIZAÇÃO DOS 

DOCUMENTOS DE DESPESAS E DOCUMENTOS DA GESTÃO PARA OS 

REGISTROS CONTÁBEIS A FIM DE PROCEDER INFORMAÇÕES EM TEMPO REAL 

CONFORME NORMAS ADOTADAS ATUALMENTE, INFORMAÇÕES ESTAS 

PERANTE OS ORGÃOS DE FISCALIZAÇÃO Valor: R$ 14.300,00 (Quatorze Mil, 

e Trezentos  Reais),  UNIDADE ORÇAMENTARIA: 02.030 - SECRETARIA DE 

FINANAÇAS - 04 123 2010 2007 Manutenção das Atividades Administrativas 

da Secretaria de Finanças – SEFIN - 02.020 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

- 04 122 2004 2006 Manutenção das Atividades Administrativas da 

Secretaria de Administração - SECAD ELEMENTO DE  DESPESA - 33.90.39  - 

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS  PESSOA JURIDICA 

RECURSOS PROPRIOS/ICMS/FPM 

Data do Contrato: 9 de Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020  

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº  010/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: DENIZE TORRES CANDEIA 00992873401 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA  NAS ATIVIDADES 

DIGITALIZAÇÃO, INDEXAÇÃO E FORMALIZAÇÃO DE ARQUIVO DIGITAL DOS 

DOCUMENTOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL Valor: R$ 16.500,00 

(Dezesseis Mil, Quinhentos  Reais),  UNIDADE ORÇAMENTARIA: 02.030 - 

SECRETARIA DE FINANAÇAS - 04 123 2010 2007 Manutenção das Atividades 

Administrativas da Secretaria de Finanças – SEFIN - 02.020 - SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO - 04 122 2004 2006 Manutenção das Atividades 

Administrativas da Secretaria de Administração - SECAD ELEMENTO DE  

DESPESA - 33.90.39  - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS  PESSOA JURIDICA 

RECURSOS PROPRIOS/ICMS/FPM 

Data do Contrato: 9 de Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 011/2020 

Contratante:PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: EDILEUSA ALVES DOS SANTOS LIRA 

Objeto: LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL SITUADO À RUA GERTULIO VARGAS, N° 21, 

CENTRO TEIXEIRA-PB, PARA O FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE DA 

FAMILIA I MARGARIDA XAVIER BATISTA, 02090 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

- 10 301 1037 2049  MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO PAB-SUS 3390.36 

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-PESSOA FISICA - RECURSOS SUS FUS Valor: 

R$ 8.400,00 (oito mil e quatrocentos reais). 

Data do Contrato: 09 de Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

UM IMÓVEL SITUADO À RUA GERTULIO VARGAS, N° 21, CENTRO TEIXEIRA-PB, 

PARA O FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA I MARGARIDA 

XAVIER BATISTA RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o 

seu objeto. proponente:  EDILEUSA ALVES DOS SANTOS  LIRA com o valor 

mensal de 700,00   (Setecentos reais), perfazendo um valor global de 

8.400,00 (oito mil e quatrocentos  reais) até 31  de dezembro de  2020. Fica 

convocado o licitante vencedor  para a assinatura do termo de contrato, nos 

termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 09  de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS  Nº 007/2019 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA - PB, por intermédio Da  Comissão 

Permanente de Licitação, nomeado pela Portaria nº 001/2020, tendo em 

vista o que consta do Processo n° 0130/2019,  nos termos da Lei Federal  n.° 

8.666/93, bem como as alterações posteriores, AVISA aos interessados que  

a TOMADA DE PREÇOS  n.° 007/2019 - PMT , com abertura prevista para o 

dia 14 de Janeiro de 2020 às 09:00h, FICA ADIADO PARA O DIA 29 DE 

JANEIRO DE 2020, ÀS 09:00h, motivado por alteração edtalícia. Os 

interessados poderão no horário das 08h às 12h e, nos dias normais de 

expediente, obter demais informações, na sede da Sala da Comissão 

Permanente de Licitação – PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB, situada 

na Praça Cassiano Rodrigues, nº 5, Centro, Teixeira - PB, Fone: (83)  99921 

1316, e-mail: www.teixeira.pb.gov.br. 

Teixeira, 13 DE JANEIRO DE 2020 

FRANCISCO SEVERINO RODOLFO 

PRESIDENTE  DA CPL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 005/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição:LOCAÇÃO DE 

UM TRATOR, COM ARADO, EM CARATER EMERGENCIAL, PARA 400 

(QUATROCENTAS) HORAS DE ARAÇÃO DE TERRA NA ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE TEIXEIRA - PB, RATIFICO correspondente procedimento e 

ADJUDICO o seu objeto o proponente: GERLISON QUIRINO LEITE, com o valor 

total de R$ 56.000,00 (Cinquenta e Seis Mil Reais). Fica convocado o licitante 

vencedor para a assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64 

caput, do citado diploma legal, sob as penalidades da lei. 

Publique-se. Cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB,16 de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA          

EXTRATO DE CONTRATO 

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 005/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ N° 015 /2020      

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

CONTRATADO: GERLISON QUIRINO LEITE 

OBJETO: LOCAÇÃO DE UM TRATOR, COM ARADO, EM CARATER DE 

EMERGÊNCIA, PARA 400 (QUATROCENTAS) HORAS DE ARAÇÃO DE TERRA DA 

ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA-PB. VALOR TOTAL: R$ 56.000,00 

(Cinquenta e Seis  Mil Reais).  DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.060 -Secretaria 

de Agricultura, Pecuária e Abastecimento / 20 122 2015 2021 Manutenção 

das Atividades Administrativa da SECAPA / 3390.36 – Outros Serviços de 

Terceiros – Pessoa Física 

Data do Contrato: 16 de Janeiro de 2020.  

Vigência: 15 de Junho de 2010. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB 

AVISO DE LICITAÇÃO  

CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 001/2020 

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Teixeira-PB, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 21 

de Fevereiro de 2020, às 09:00  horas, na sala de reuniões da Comissão 

Permanente de Licitação, no edifício sede da Prefeitura,  Licitação na 

Modalidade Concorrência Pública, Tipo Menor Preço Global, regida pela Lei 

Nº 8.666/93 e suas alterações posteriores,  com o recebimento dos 

envelopes: Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO  e  Nº 02 - PROPOSTA, com o fim de 

Contratação  de firma Especializada para prestação de serviços de 

Construção da Conclusão da uma Escola do Projeto Espaço Educativo – 12 

salas, Recursos do FNDE, no Bairro Agua Azul, na cidade de Teixeira - PB,  de 

acordo com o projeto básico e especificações em anexo a este Edital .  Os 

interessados poderão adquirir cópia do Edital  na sede da Prefeitura 

Municipal de Teixeira-PB, situada a Praça Cassiano Rodrigues, 05, Centro, 

Teixeira - PB; nos horários de expediente normal das 08:00 as 12:00 horas. 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB,  17 de Janeiro de 2020. 

FRANCISCO SEVERINO RODOLFO 

 Presidente da C.P.L. 

 

EXTRATO DE CONTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO  Nº 0006/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº015 /2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: TEREZINHA RICARTE DE OLIVEIRA 

Objeto: LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL SITUADO NA RUA MAJOR SILVA LIRA, N° 

21, CENTRO, TEIXEIRA-PB, PARA O FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE 

DA FAMILIA III RITA ROSA BERNADO. UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.090 – 
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FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -  10 301 1037 2049 – MANUTENÇÃO DAS 

ATIVIDADES DO PAB-SUS -   3390.36 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – 

PESSOA FÍSICA RECURSOS FUS/SUS Valor: R$ 6.000,00 (seis mil Reais). 

Data do Contrato:21 Janeiro de 2020.  

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0006/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

UM IMÓVEL SITUADO NA RUA MAJOR SILVA LIRA, N° 21, CENTRO, TEIXEIRA-

PB, PARA O FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA III RITA 

ROSA BERNARDO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto. 

proponente:  TEREZINHA RICARTE DE OLIVEIRA, com o valor mensal de R$ R$ 

500,00 (quinhentos  reais ) perfazendo um valor total R$  6.000,00 (seis Mil 

Reais); até 12  de dezembro de  2020. Fica convocado o licitante vencedor  

para a assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do 

citado diploma legal, sob as penalidades  da lei. Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 21  de Janeiro de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS  Nº 007/2019 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA - PB, por intermédio Da  Comissão 

Permanente de Licitação, nomeado pela Portaria nº 001/2020, tendo em 

vista o que consta do Processo n° 0130/2019,  nos termos da Lei Federal  n.° 

8.666/93, bem como as alterações posteriores, AVISA aos interessados que  

a TOMADA DE PREÇOS  n.° 007/2019 - PMT , com abertura prevista para o 

dia 29 de Janeiro de 2020 às 09:00h, FICA ADIADO PARA O DIA 11 DE 

FEVEREIRO DE 2020, ÀS 09:00h, motivado por alteração edtalícia. Os 

interessados poderão no horário das 08h às 12h e, nos dias normais de 

expediente, obter demais informações, na sede da Sala da Comissão 

Permanente de Licitação – PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB, situada 

na Praça Cassiano Rodrigues, nº 5, Centro, Teixeira - PB, Fone: (83)  99921 

1316, e-mail: www.teixeira.pb.gov.br. 

Teixeira, 27 DE JANEIRO DE 2020 

FRANCISCO SEVERINO RODOLFO 

PRESIDENTE  DA CPL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2020 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2020, de 02/01/2020, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, (83) 99921 1316 - CEP- 58.735-000,  no dia 

13/02/2020 às 08:30 horas para: Contratação de  veículos, para prestação 

de serviços relacionados com o transporte de estudantes da zona rural que 

freqüentam unidades de ensino na cidade sede do Município ( Primeira e 

Segunda fases do ensino Fundamental), conforme localidades, percurso e 

Quilometragem, até 31 de dezembro do corrente ano.  Maiores informações 

e cópia completa de EDITAL O caderno do edital completo poderá ser 

adquirido gratuitamente pelo site www.teixeira.pb.gov.br, portal do Tribunal 

de Contas do estado da Paraíba 

(https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/pages/main.jsf), ou a critério do 

interessado na sede da Prefeitura, no Setor da Comissão Permanente de 

Licitação, à Praça Cassiano Rodrigues, nº. 05 - Bairro Centro - Teixeira. 

Teixeira, 31 de Janeiro de 2020 

EDNEY LISBOA RAMOS DE OLIVEIRA 

Pregoeiro Oficial 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2020 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2020, de 02/01/2020, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 99921 1316 - CEP- 58.735-000,  no dia 

12/02/2020 às 09:00 horas para:  Aquisição parcelada de Combustiveis e 

correlatos (Gasolina, Etanol, Diesel S-500, Diesel S10), para atender as 

necessidades da frota veicular mantida por esta Prefeitura.  Maiores 

informações e cópia completa de EDITAL O caderno do edital completo 

poderá ser adquirido gratuitamente pelo site www.teixeira.pb.gov.br, portal 

do Tribunal de Contas do estado da Paraíba 

(https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/pages/main.jsf), ou a critério do 

interessado na sede da Prefeitura, no Setor da Comissão Permanente de 

Licitação, à Praça Cassiano Rodrigues, nº. 05 - Bairro Centro - Teixeira – PB. 

Teixeira, 31 de Janeiro de 2020. 

EDNEY LISBOA RAMOS DE OLIVEIRA 

Pregoeiro Oficial 

 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

UM TERRENO COM UMA ÁREA DE 4 HECTARES, NA ZONA RURAL DO 

MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB,SERVINDO PARA ESCOAMENTO DO LIXO DA ZONA 

URBANA DO MUNICIPIO CONHECIDO COMO LIXÃO, RATIFICO a 

correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto. proponente:  

IVONETE BARBOSA ALVES , com o valor mensal de 3.000,00.(três mil Reais), 

perfazendo o valor de R$ 36.000,00 ( trinta e seis Mil Reais) até 31  de 

dezembro de  2020. Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura 

do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, 

sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 31  de janeiro  de 2020.  

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

DISPENSA DE LICITAÇÃO  Nº 007/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 010/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: IVONETE BARBOSA ALVES  

 Objeto: LOCAÇÃO DE UM TERRENO COM UMA ÁREA DE 4 HECTARES, NA 

ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB, SERVINDO PARA ESCOAMENTO 

DO LIXO DA ZONA URBANA DO MUNICIPIO CONHECIDO COMO LIXÃO. 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.040 SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS - 15 425 2011 2010 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA 

URBANA - 3390.36 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-PESSOA FISICA 

RECURSOS PRÓPRIOS/FPM/ICMS Valor: R$ 36.000,00 (trinta e seis mil Reais).  

Data do Contrato: 31 de Janeiro de 2020 

Vigência: 31/12/2020  

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO  Nº 007/2020 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 010/2020 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: IVONETE BARBOSA ALVES  

 Objeto: LOCAÇÃO DE UM TERRENO COM UMA ÁREA DE 4 HECTARES, NA 

ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB, SERVINDO PARA ESCOAMENTO 

DO LIXO DA ZONA URBANA DO MUNICIPIO CONHECIDO COMO LIXÃO. 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.040 SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 

URBANOS - 15 425 2011 2010 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA 

URBANA - 3390.36 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-PESSOA FISICA 

RECURSOS PRÓPRIOS/FPM/ICMS Valor: R$ 38.500,00 (trinta e oito  Mil e 

Quinhentos Reais).   

Data do Contrato: 31 de Janeiro de 2020 

Vigência: 31/12/2020 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2020 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

UM TERRENO COM UMA ÁREA DE 4 HECTARES, NA ZONA RURAL DO 

MUNICIPIO DE TEIXEIRA-PB,SERVINDO PARA ESCOAMENTO DO LIXO DA ZONA 

URBANA DO MUNICIPIO CONHECIDO COMO LIXÃO, RATIFICO a 

correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto. proponente:  

IVONETE BARBOSA ALVES , com o valor mensal de 3.000,00.(três mil Reais), 

perfazendo o valor de R$ 38.500,00 ( trinta e oito Mil e Quinhentos Reais) 

até 31  de dezembro de  2020. Fica convocado o licitante vencedor  para a 

assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado 

diploma legal, sob as penalidades  da lei. Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 31   de janeiro  de 2020. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

 

 

 

EXTRATOS ADITIVOS 2020 SECRETARIA DE SAÚDE 

 

3º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

 CONTRATADO: Gilvania Batista de Sales  

CARGO: Odontólogo VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.200,00 

 

3º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 002/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Antônio Pereira da Silva Lulu  

CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

5º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 003/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: José Wagner de Lima  

CARGO: Médico Clínico Geral  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 2.869,00  

 

4º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 004/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Miguel Mota Victor Filho  

CARGO: Médico Clínico Geral do PSF  
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VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 2.869,00 

 

 1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 005/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

 CONTRATADO: Iana Souza de Lucena  

CARGO: Nutricionista substituindo Maria Helena Araujo Vasconcelos em 

Licença sem vencimento  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00 

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 006/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Geokléssia Gomes de Araujo  

CARGO: Enfermeiro   

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

5º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 007/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Ivan Bezerra de Oliveira  

CARGO: Educador Físico  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 2.000,00  

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 008/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Raoni Vidal de Paiva Pinheiro  

CARGO: Famacêutico  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

 7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 009/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Renato Medeiros Martins  

CARGO: Condutor Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 010/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Ângela Maria Rocha de Almeida  

CARGO: Técnico Em Enfermagem Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 011/2020 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Emmeline Rodas Araújo Nunes da Costa  

CARGO: Técnico Em Enfermagem Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 012/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Germana Barbosa  

CARGO: Enfermeiro APH do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 013/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Gittanna Maria Medeiros Dantas Guedes  

CARGO: Enfermeiro APH do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 014/2020 

 CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

 CONTRATADO: Marcelo Lucena da Silva  

CARGO: condutor socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 31/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00 

 

7º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 015/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Maria Elizabeth de Araújo Alves  

CARGO: Técnico Em Enfermagem Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

4º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 016/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Roberto dos Santos Paz  

CARGO: Atendente  

VIGENCIA: 01/06/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00 

 

5º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 017/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Jarmilia de Queiroz Silva Alves  

CARGO: Técnico em Farmácia  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

5º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 018/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: José Evangelista Lopes de Araujo  

CARGO: Condutor Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2010 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

2º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 019/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Raylanne Yanca de Souza Fragoso substituindo Dra. Atamar 

Barbosa de Araújo CARGO: Odontólogo  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.200,00  

 

6º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 020/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira- 

PB CONTRATADO: Alexandro Martins da Silva  

CARGO: Condutor Socorrista do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

2º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 021/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Franklin Augusto de Araujo Nunes  

CARGO: Médico Clínico Geral do NASF  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 2.730,00 

 

2º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 022/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Kathyanne Layanne Lcerda Xavier Rocha  

CARGO: Enfermeiro APH do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 023/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Alfredo José Ferretti Cisneros  

CARGO: Médico Psiquiatra  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 9.600,00 

 

 3º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 024/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Mayara Vital Marques  

CARGO: Enfermeiro do CAPS  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.200,00  

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 025/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Caroline Cezar Mota Victor   

CARGO: Médico Clínico Geral do PSF  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

ALOR R$: 2.869,00 

 

6º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 026/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Gizele Vidal Cordeiro Vieira 

CARGO: Técnico Em Enfermagem  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00  

 

 1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 027/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Jéssica Lucena Freitas  

CARGO: Odontóloga em substituição à Sarajane Alves de Almeida  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.200,00 

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 028/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Jonas Santos Ferreira 

CARGO: Coordenador do Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.500,00 

 

1º ADITIVO CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 029/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Aene Haquielle de Souza  

CARGO: Técnico em Enfermagem no APS Samu  

VIGENCIA: 01/01/2020 a 30/06/2020  

VALOR R$: 1.039,00 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2020  

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB  

CONTRATADO: Gabriel Isac Rocha Torres  

CARGO: Vigilante em Substituição a Dorgival Guedes Lucena Filho em 

Licença Prêmio 
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VIGÊNCIA: 01/01/2020 a 31/03/2020 

VALOR R$: 1.045,00 
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